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ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΓΕΜΑΤΟ ΜΥΘΟΥΣ, ΙΣΤΟΡΙΑ & ΤΟΠΙΑ ΠΟΥ ΚΟΒΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΣΑ

Highlights :
Απόλαυσε την εντυπωσιακή θέα στους επιβλητικούς βράχους Μόχερ, ένα από τα πιο εμβληματικά φυσικά τοπία της Ιρλανδίας,
Ανακάλυψε τη ζωντανή ατμόσφαιρα του Δουβλίνου, της ιστορικής πρωτεύουσας της Ιρλανδίας με τη μοναδική πολιτιστική της
ταυτότητα.
Νιώσε τον αυθεντικό παλμό της δυτικής Ιρλανδίας στην πολύχρωμη πόλη Γκόλγουεϊ, γεμάτη μουσική, τέχνη & παραδοσιακή ατμόσφαιρα.
Ανακαλύψτε την «Ακτή των Γιγάντων», ένα σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο
Ζήσε τη μοναδική εμπειρία επίσκεψης σε παραδοσιακό ιρλανδικό αποστακτήριο ουίσκι και γνώρισε τα μυστικά της παραγωγής
του διάσημου ιρλανδικού ουίσκι.
Εξερεύνησε το δυναμικό Μπέλφαστ, μια πόλη με έντονη ιστορία και σύγχρονη πολιτιστική ζωή.
Περπάτησε στα ιστορικά τείχη του Ντέρυ, της μοναδικής πλήρως περιτειχισμένης πόλης της Ιρλανδίας.
Ταξίδεψε μέσα από καταπράσινα τοπία, παραδοσιακά χωριά και την άγρια ακτογραμμή του Ατλαντικού.

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Ιρλανδία γιατί προσφέρουμε: 
Ένα νέο ανανεωμένο - αποκλειστικό πρόγραμμα 
Πτήσεις με την ποιότητα και αξιοπιστία της Aegean Airlines με όλες τις αποσκευές και μεγάλη βαλίτσα χωρίς επιπλέον χρέωση  
Επτά (7) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων με πρωινό, οπως αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό, αρκετά σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία αυτού του ταξιδιού

Πανόραμα

Ιρλανδίας

Πανόραμα

Ιρλανδίας
ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Η Ιρλανδία, η μαγική Χώρα των Κελτών, είναι ένα μικρό νησί γεμάτο γοητεία, που ξεδιπλώνει τη μαγεία της σε κάθε
επισκέπτη, ακόμη και αν είναι μία από τις μικρότερες χώρες της Ευρώπης. Εδώ θα απολαύσεις τα καταπράσινα τοπία, θα
γνωρίσεις τους ζεστούς και φιλόξενους ανθρώπους και θα ζήσεις την αυθεντική ατμόσφαιρα στις παραδοσιακές παμπ. Η
Ιρλανδία συναρπάζει με την πλούσια ιστορία της, τα προϊστορικά μνημεία και τις ζωντανές πόλεις, όπου η παράδοση και η
σύγχρονη ζωή ενώνονται μοναδικά. Κάθε γωνιά αφηγείται ιστορίες πατριωτών και μνημεία τους συναντά κανείς παντού.
Παράλληλα, η πρωτεύουσα Δουβλίνο μαγεύει με τη ζωντάνια, τον πολιτισμό και την αυθεντική ιρλανδική ατμόσφαιρά της,
συνδυάζοντας παράδοση και σύγχρονη ζωή σε κάθε βήμα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

22,29/7
5/8

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΑΠΟΣΤΑΚΤΗΡΙΟ ΟΥΙΣΚΙ - ΚΟΜΗΤΕΙΑ ΚΕΡΙ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 04.00 το πρωί και πτήση με την Aegean για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της
Ιρλανδίας με ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη στο Δουβλίνο στις 10:00 τοπική ώρα, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο
λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για την κομητεία Κέρι. Καθοδόν, δεν μπορούμε να αντισταθούμε σε μια
στάση σε παραδοσιακό αποστακτήριο ουίσκι, για να ανακαλύψουμε τα μυστικά του ξακουστού ποτού και να απολαύσουμε ένα
ποτήρι ιρλανδέζικου ουίσκι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο (προαιρετικά) και διανυκτέρευση.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το κάστρο Μπανράτι του 1425 το οποιο θα μας μαγέψει με την ιστορία του και την
πανοραμική θέα στον κόλπο, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία από την μεσαιωνική Ιρλανδία Συνεχίζουμε προς ένα από τα πιο
εμβληματικά και θεαματικά φυσικά τοπία της Ιρλανδίας. Οι Βράχοι του Μόχερ υψώνονται επιβλητικά έως και 214 μέτρα πάνω από
τον Ατλαντικό Ωκεανό και εκτείνονται για σχεδόν 10 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής προσφέροντας απίθανη πανοραμική θέα. Θα
επισκεφτούμε το Κέντρο Επισκεπτών όπου θα δούμε μια σύγχρονη διαδραστική έκθεση που εξηγεί τη γεωλογική ιστορία, την
οικολογία και τον πολιτισμό της περιοχής, θα εξερευνήσουμε τα μονοπάτια των βράχων και θα απολαύσουμε την απερίγραπτη θέα
στον Ατλαντικό, τα Νησιά Aran, το Galway Bay και τις ακτές του Connemara. Καθ Οδόν προς το Γκόλγουεϊ θα θαυμάσουμε το
πέτρινο βασίλειο του Burren – μια περιοχή που μοιάζει σχεδόν εξωγήινη, με τεράστιες πλάκες από γκρίζο ασβεστόλιθο απλωμένες
σαν φυσικά παζλ. Άφιξη στο Γκόλγουεϊ τη μοναδική μεγάλη πόλη που συναντάμε κατά μήκος του λεγόμενου Wild Atlantic Way, της
διαδρομής δηλαδή που καλύπτει ολόκληρη την ακτογραμμή της Ιρλανδίας, 2.500 χλμ. από το Ντέρι μέχρι περίπου το Κορκ. Η
πρωτεύουσα της ομώνυμης κομητείας είναι μια αρχοντική πόλη στην οποία πρωταγωνιστούν τα βικτωριανά μνημεία, οι ιστορικές
συνοικίες αλλά και οι περίφημες ιρλανδέζικες παμπ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο(προαιρετικά) και
διανυκτέρευση στο Γκόλγουεϊ.

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια από τις πιο μαγευτικές περιοχές της Ιρλανδίας. Το λεγόμενο «Δαχτυλίδι του Κέρι» είναι μια
μαγευτική κυκλική διαδρομή στη νοτιοδυτική Ιρλανδία, που συνδυάζει βουνά, λίμνες, καταπράσινες κοιλάδες και παραθαλάσσια
χωριά. Κάθε ποιητής, ζωγράφος, συγγραφέας και μουσικός έχει προσπαθήσει να αποδώσει την ομορφιά αυτού του τόπου. Βουνά,
κοιλάδες και λίμνες συγχωνεύονται σε ένα σκηνικό φυσικής μεγαλοπρέπειας. Η διαδρομή κατά μήκος της τραχιάς ακτογραμμής της
χερσονήσου Άιβιρα περνάει μέσα από τα γραφικά χωριά όπως το Κιλόργκλιν, την ιρλανδική πόλη που σερβίρει ζεστή μαύρη μπύρα,
το Καχερσίβεν, γενέτειρα του εθνικού ήρωα Ντάνιελ Ο' Κόνελ που ξεχωρίζει με τα επιβλητικά κτίρια και τη μοναδική του αύρα και το
Sneem ένα από τα λίγα χωριά στην Ιρλανδία όπου η ιρλανδική γλώσσα (Gaeilge) διατηρείται ως καθημερινή γλώσσα των κατοίκων.
Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται με μια στάση στους κήπους Muckross, παγκοσμίως φημισμένους για την ομορφιά τους και τη
μοναδική συλλογή αζαλεών και ροδοδεντρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο (προαιρετικά) και διανυκτέρευση.

ΚΟΜΗΤΕΙΑ ΚΕΡΙ - ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΑΝΡΑΤΥ – ΒΡΑΧΟΙ ΜΟΧΕΡ – ΜΠΕΡΕΝ - ΓΚΟΛΓΟΥΕΪ
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ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΤΟΥ ΚΕΡΥ
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Η διαδρομή σήμερα θα μας οδηγήσει στην άγρια και ανεξερεύνητη περιοχή του Κόνεμαρα, φημισμένη για την παρθένα ομορφιά
των λιμνών και των βουνών της.Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσουμε την εντυπωσιακή φύση της περιοχής και θα
γνωρίσουμε την ιδιαίτερη πολιτιστική ταυτότητα της δυτικής Ιρλανδίας. Θα επισκεφτούμε το Αββαείο Κίλεμορ, ένα μοναστήρι
Βενεδικτίνων μοναχών του 19ου αιώνα που χτίστηκε πάνω στο παλιό κάστρο του Κίλεμορ.Θα περιηγηθούμε στους χώρους του
αββαείου και θα γνωρίσουμε την ιστορία του μέσα από εκθέσεις και ειδικά διαμορφωμένα δωμάτια. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον
παρουσιάζουν οι βικτωριανοί κήποι του και η μικρή νεογοτθική εκκλησία που βρίσκεται κοντά στη λιμνη.Το μαγευτικό τοπίο με το
Αββαείο να καθρεφτίζεται στη λίμνη, σε συνδυασμό με τα βουνά της περιοχής Κόνεμαρα, το καθιστά ένα από τα πιο όμορφα και
πιο φωτογραφημένα αξιοθέατα της Ιρλανδίας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τον σημερινό τελικό προορισμό, Άφιξη και
μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Μάγιο ή στο Ντόνεγκαλ (αναλόγως διαθεσιμότητας), τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο
(προαιρετικά) και διανυκτέρευση.

ΓΚΟΛΓΟΥΕΪ – ΚΟΝΕΜΑΡΑ –ΑΒΒΑΕΙΟ ΚΙΛΕΜΟΡ - ΜΑΓΙΟ Ή ΝΤΟΝΕΓΚΑΛ
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Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ιστορική πόλη Derry, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βόρειας Ιρλανδίας και τη μοναδική πλήρως
περιτειχισμένη πόλη της χώρας, με τα εντυπωσιακά τείχη της να διατηρούνται άθικτα μέχρι σήμερα. Περιήγηση στη πόλη που
διαδραμάτισε κεντρικό ρόλο κατά την διάρκεια των συγκρούσεων ανάμεσα στις κοινότητες των ιρλανδών καθολικών και ιρλανδών
προτεσταντών τις ταραγμένες δεκαετίες του ’70 και ’80.Αφού θαυμάσιες τοιχογραφίες και γκράφιτι που κρατούν ζωντανές τις μνήμες
αναχωρούμε για τη θρυλική Giant's Causeway, γνωστή και ως «Ακτή των Γιγάντων», ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά αξιοθέατα
της Βόρειας Ιρλανδίας και μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Το μοναδικό αυτό τοπίο αποτελείται από
περίπου 40.000 εξαγωνικούς βασαλτικούς κίονες που σχηματίστηκαν από ηφαιστειακή δραστηριότητα πριν από εκατομμύρια χρόνια.
Σύμφωνα με τη λαϊκή παράδοση, το εντυπωσιακό αυτό φυσικό θαύμα δημιουργήθηκε από γίγαντες. Θα περπατήσουμε κατά μήκος της
ακτής, θα θαυμάσουμε από κοντά αυτούς τους μοναδικούς σχηματισμούς και θα έχουμε την ευκαιρία να αποτυπώσουμε
εντυπωσιακές φωτογραφίες σε ένα τοπίο που κόβει την ανάσα. Αναχώρηση για το Μπέλφαστ, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη
της Βόρειας Ιρλανδίας, η οποία αποτελεί μέρος του Ηνωμένου Βασιλείου. Θα ξεκινήσουμε αμέσως τη γνωριμία μας με την πολυτάραχη
πόλη του Μπέλφαστ που κατάφερε μετά από 30 χρόνια αναταραχών να μεταμορφωθεί σε πραγματική πόλη-έκπληξη. Θα
περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης απολαμβάνοντας τα αξιοθέατα της όπως το Δημοτικό Μέγαρο, τη βιβλιοθήκη Λίνεν Χολ, το
περίφημο κτίριο της Όπερας του Μπέλφαστ, το Πανεπιστήμιο Κουίνς , τον Καθεδρικό της Αγίας Άννας , το κεκλιμένο πύργο του
ρολογιού αφιερωμένο στον πρίγκιπα Αλβέρτο και το λιμάνι στο οποίο ναυπηγήθηκε ο Τιτανικός. Μεταφορά στο ξενοδοχείο,
τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στο Μπέλφαστ.

ΝΤΕΡΥ - ΑΚΤΗ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ - ΜΠΕΛΦΑΣΤ
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Πρωινό και σήμερα έχετε ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα του Δουβλίνου. Αξίζει να περπατήσετε στην ιστορική
λεωφόρο O'Connell Street και να συνεχίσετε προς τη ζωντανή περιοχή του Temple Bar, την καρδιά της παλιάς πόλης. Στα γραφικά
πλακόστρωτα δρομάκια θα συναντήσετε παραδοσιακές παμπ με ζωντανή ιρλανδική μουσική, μικρά καταστήματα με σουβενίρ και
γκαλερί τέχνης που αποκαλύπτουν τη μοναδική γοητεία της πόλης. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε το ιστορικό Trinity College
Dublin, ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Ευρώπης, ή να κάνετε έναν χαλαρό περίπατο στο όμορφο πάρκο St Stephen's
Green ή να επισκεφτείτε το Guinness Storehouse όπου μπορεί κανείς να γνωρίσει την ιστορία της διάσημης μπύρας.

ΔΟΥΒΛΙΝΟ
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Ireland-Scotland

Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν..έτσι και εδώ έφτασε σήμερα η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας. Μετά το πρωινό θα
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Δουβλίνου για την πτήση της επιστροφής, γεμάτοι αναμνήσεις, εμπειρίες, φωτογραφίες, νέους
φίλους και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το επόμενο μαγικό ταξίδι!

ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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8 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

22,29 Ιουλίου

Κομ.Κερρυ: Manor West 4*
      

Γκόλγουεϊ: Oranmore Lodge 4*

Μάγιο:  Ballina Manor 4*

Μπέλφαστ: Clayton Hotel 4*

Δουβλίνο: Sandymount Hotel 4*

1690 1670 1350 550
AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΘΗΝΑ
06.00-06.50

ΑΘΗΝΑ -ΔΟΥΒΛΙΝΟ
07:35 -10:00

ΔΟΥΒΛΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ 
10:55 -16:55

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
19:45-20.405 Αυγούστου

Κομ.Κερρυ: Manor West 4*
      

Γκόλγουεϊ: Oranmore Lodge 4*

Ντόνεγκαλ: Clanree Hotel 4*

Μπέλφαστ: Leonardo Hotel 4*

Δουβλίνο: Mespil Hotel 4*

1745 1725 1450 550

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +335€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη-Αθήνα-Δουβλίνο-Αθήνα-Θεσ/νίκη με προγραμματισμένες πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : 1 παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο.
Διαμονή για 2 διαν/σεις στο Κέρι,1 διαν/ση στο Γκόλγουεϊ, 1 διάν/ση στο Mάγιο ή Ντόνεγκαλ, 1 διάν/ση στο Μπέλφαστ  & 2 διαν/σεις
στο Δουβλίνο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής καθ όλη την διάρκεια της παραμονής σας στην Ιρλανδία και την Σκωτία
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα όπου απαιτείται προκράτηση και προπληρωμή έως 7 ημέρες πριν την αναχώρηση: 
Ενδεικτικές τιμές: Βράχοι Μόχερ 15€, Αποστακτήριο Ουίσκι 14€, Κάστρο Μπάνρατυ 12€, Αββαείο Κιλεμορ 13€, Ακτή Γιγάντων 17€
Δημοτικοί φόροι διαμονής & Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά
4 δείπνα ( προαιρετικά) στα ξενοδοχεία εκτός Δουβλίνου και Μπέλφαστ 100€ ανά άτομο
Έξοδα διελεύσεων (διόδια & τοπικά τέλη): 30€ ανά άτομο

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Δουβλίνο. Θα γνωρίσουμε την πόλη μέσα από μια περιήγηση που θα μας αποκαλύψει τις
πιο όμορφες και κρυφές γωνιές της. Στη βόρεια πλευρά του ποταμού Liffey θα δούμε την πλατεία Parnell, την πινακοθήκη μοντέρνας
τέχνης, το πάρκο της Μνήμης, τη μεγάλη οδό O'Connell με το Ταχυδρομείο και πληθώρα μνημείων, μεταξύ των οποίων η «Λόγχη του
Δουβλίνου» ή «Μνημείο του Φωτός». Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε κτίρια όπως το Τελωνείο, το Δικαστικό Μέγαρο και τις πολύ
ενδιαφέρουσες γέφυρες πάνω στον ποταμό Liffey. Στη νότια πλευρά του ποταμού, θα δούμε τους δύο προτεσταντικούς καθεδρικούς
ναούς του Αγίου Πατρικίου και του Χριστού, το Κάστρο του Δουβλίνου και τις εγκαταστάσεις της περίφημης ζυθοποιίας Guinness. Στη
συνέχεια, θα επισκεφθούμε το τεράστιας έκτασης πάρκο του Φοίνικος, όπου βρίσκεται και η προεδρική κατοικία. Ακολούθως, θα
μεταβούμε στις συνοικίες της Γεωργιανής περιόδου του 18ου αιώνα με τις κομψές πλατείες και κτίρια όπου θα αφήσουμε το
λεωφορείο για να συνεχίσουμε πεζή στο περίφημο πανεπιστήμιο Trinity. Πολύ κοντά βρίσκεται το εθνικό μουσείο, η πινακοθήκη του
Δουβλίνου, η εμπορική οδός Grafton και η περιοχή Temple Bar. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και
διανυκτέρευση στο Δουβλίνο

ΜΠΕΛΦΑΣΤ – ΔΟΥΒΛΙΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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